
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 025/22  
 
CONSIDERANDO que, a solicitação de serviços de capinação e de roçagem pelos munícipes é recorde 
em nosso gabinete. Recebemos diversas fotos de munícipes e internautas em nossas redes sociais, 
denunciando a demora para a realização de serviços de roçagem, manutenção e limpeza de vias públicas, 
guias, sarjetas, terrenos, praças e canteiros; 
 
CONSIDERANDO que, poderíamos firmar parcerias com o sistema prisional como já foi feito 
anteriormente, para suprir a falta de pessoal para atender as demandas que o período exige; e, 
 
CONSIDERANDO ainda, que a agilidade neste tipo de serviço é essencial para uma cidade mais limpa, 
bela, livre de animais peçonhentos e doenças. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal junto com a secretaria competente, tem um plano para suprir as 

demandas que os períodos de chuvas trazem, tendo em vista que a equipe responsável não está 
suprindo as solicitações dos munícipes? 
 

b) Seria possível adequar o prazo de vigência dos contratos para que iniciemos o ano com número de 
equipes suficientes para atender às solicitações a contento da população? 
 

c) Em caso positivo, qual é o prazo para sua adequação e execução? 
 

d) Em caso negativo, o que impede? 
 

e) O poder público, por meio de seus fiscais, está notificando os proprietários de terrenos que não 
fazem a limpeza dos mesmos? 

 
f) A atual Administração tem planos de firmar parcerias com o sistema prisional para a realização de 

serviços de manutenção (limpeza, roçagem e capinação) em nosso Município? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim - Canal 3; 
� Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantím.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa (http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br); e, 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Segue anexa uma mídia digital, contendo um vídeo. 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 15 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


